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68. ro¢nik MO Zadania tloh krajského kola kategorie C

(Sutaz sa konala v utorok 2. aprila 2019.)

1. Kazdé policko tabulky 68 x 68 mame ofarbit jednou z troch farieb (¢ervend, modra,
biela). Kolkymi spésobmi to mozno spravit tak, aby kazda trojica susednych policok
v kazdom riadku a v kazdom stipci obsahovala policka vSetkych troch farieb?

(Josef Tkadlec)

2. Aky je najmensi mozny sucet Styroch prirodzenych ¢isel takych, ze dvojice vytvorené
z tychto ¢isel maju najviiésie spoloéné delitele 2, 3, 4, 5, 6 a 9?7 Uvedte priklad vyho-
vujucej Stvorice s takym suctom a zdovodnite, preco neexistuje vyhovujica Stvorica
s men§im siuctom. (Tomas Jurik)

3. Na strane AB rovnobeznika ABCD, v ktorom |AB| = 1, st zvolené body K a L
tak, Ze |[BK| = 3, |BL| = 3. Na strane C'D st zvolené body P a Q tak, ze [CP| = 1
a|CQ| = % Priese¢nik priamok LD a K P oznac¢me X, priesecnik priamok BD a L@
ozna¢me Y. Dokazte, ze priamka XY rozpoluje stranu BC. (Jaroslav Zhouf)

4. Realne ¢isla a, b, ¢, vSetky vicsie ako %, spliiaji podmienku ab+bc+ca = %. Dokazte,
ze plati
a+b+c>a®+b*+ 2
(Patrik Bak)



